



MOÇÃO DE APLAUSOS N. 09 DE 2024

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Dois Córregos - SP,

A Vereadora que esta subscreve vem, respeitosamente, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo Regimento Interno desta Casa, apresentar a seguinte MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. JOSÉ APARECIDO VOLTOLIM PELO DIA DO JORNALISTA.

JUSTIFICATIVA

A presente Moção tem como objetivo externar os nossos mais sinceros aplausos ao Sr. José Aparecido Voltolim pelo Dia do Jornalista, comemorado no dia 07 de abril.

José Aparecido Voltolim, atualmente Secretário de Administração do município, é um profissional de notória experiência, com vasta carreira no mundo do jornalismo. Executou o trabalho de radialista e jornalista na Sintonia FM e na Rádio Cultura de Dois Córregos. Trabalhou, ainda, pelo jornal "O Democrático" e foi sócio proprietário e cofundador do "Jornal Independente", exercendo o cargo de jornalista no veículo de comunicação impresso de ambos os canais.

Possui graduação em Comunicação Social pela Unesp, com habilitação em Jornalismo. Ademais, é advogado e foi Secretário e Vice-presidente da Subseção de Dois Córregos da Ordem dos Advogados do Brasil.

José Aparecido Voltolim possui um currículo admirável e com certeza é digno de reconhecimento, no Dia do Jornalista, pelo trabalho desempenhado nesse tempo. Sem dúvidas, tornou-se uma figura importante para a cidade de Dois Córregos e, portanto, merece esta homenagem.





O papel do jornalista é de fundamental importância para a sociedade, na medida em que visa informar o cidadão, garantir uma nação democrática e conferir liberdade de informação para todos: coisas que são basilares para a sociedade brasileira.

Logo, é com profunda admiração que a Câmara Municipal de Dois Córregos homenageia o Sr. José Aparecido Voltolim pelo Dia do Jornalista, comemorado no dia 07 de abril, por todo o notável trabalho desempenhado como jornalista.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que esta matéria se reveste, A CÂMARA MUNICIPAL DE DOIS CÓRREGOS manifesta sua satisfação em aprovar MOÇÃO DE APLAUSOS AO SR. JOSÉ APARECIDO VOLTOLIM PELO DIA DO JORNALISTA.

Dois Córregos, 09 de abril de 2024.

CRISTINA CRUZ Vereadora - Autora





Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Dois Córregos. Para verificar as assinaturas, clique no link: https://doiscorregos.siscam.com.br//documentos/autenticar?chave=COTT967TA29N017J, ou vá até o site https://doiscorregos.siscam.com.br//documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: COTT-967T-A29N-017J

